PRESS RELEASE



令和元年7月8日配信

嬉野温泉(仮)駅周辺まちづくり事業に関する サウンディング型市場調査について

嬉野市では、2022 年度の嬉野温泉(仮)駅開業に向けた駅周辺まちづくりの事業化を検討しています。

本事業では、民間活力を活用した一体的なまちづくりを目指しており、事業スキームの検討にあたり、民間事業者からの意見や提案を参考とするため、サウンディング型市場調査を実施します。

〇対象地

所 在 地:嬉野市嬉野町大字下宿(嬉野温泉(仮)駅周辺)

敷地面積:約11,400平方メートル(民間事業者による整備が可能な範囲)

○対話の内容

1. 事業内容について

2. 事業の仕組みについて

3. 貸付条件について

4. その他

〈スケジュール〉

サウンディング実施要領について公表 現地見学会・説明会の参加申し込み受付

現地見学会・説明会の開催

サウンディング参加申込み受付

サウンディングの実施

実施結果概要の公表

令和元年7月8日(月)

令和元年7月29日(月) まで

令和元年7月31日(水)

令和元年8月21日(水) まで

令和元年8月26日(月)~9月5日(木)

令和元年9月末頃

くお問い合わせ>

嬉野市役所 総合戦略推進部 新幹線・まちづくり課

担当 笠原、前川(まちづくりG)

TEL0954-27-7020